

Etiquette marquage de prix FROMAGERIE gravée titrée 931 Fond Marron / Texte Blanc -MC2 sarl

Produit	Etiquette marquage de prix FROMAGERIE gravée titrée 931 Fond Marron / Texte Blanc	
Résumé	Etiquette marquage de prix Fromagerie gravée titrée	
Prix	Etiquette marquage de prix FROMAGERIE gravée titrée 931 Fond Marron / Texte Blanc Unité de vente - €/Pce, Dimension - 94x85mm Etiquette marquage de prix FROMAGERIE gravée titrée 931 Fond Marron / Texte Blanc Unité de vente - €/Kg, Dimension - 94x85mm	: 11.50 EUR : 11.50 EUR
Description	Etiquette alimentaire FROMAGERIE gravée titrée - Etiquette en plastique bi-couche haute qualité avec Titre personnalisable (à l'unité) gravé dans la matière et inaltérable. Indication du pourcentage de matière grasse (%MG), du type de lait et de l'animal conformément à la règlementation en vigueur. L'étiquette est livrée pré-percée pour recevoir des chiffres à picots (vendus en option et disponibles en bleu, blanc, rouge, noir ou jaune) et pré-gravée avec l'unité de vente Prix EUR/Kg ou bien EUR/Pce. En option l'étiquette prix fromage peut également recevoir d'autres mentions comme les Labels (dômes AOP, IGP, Label Rouge, Bio etc), des pictos têtes d'animaux ou encore le logo de votre enseigne. De nombreux accessoires amovibles de fixation (pied, support etc) et de promotion (flèches et casquettes PLV etc) sont disponibles pour améliorer la visibilité de vos fromage et produits de crémerie.	
Référence	Etiquette marquage de prix FROMAGERIE gravée titrée 931 Fond Marron / Texte Blanc Unité de vente - €/Pce, Dimension - 94x85mm Etiquette marquage de prix FROMAGERIE gravée titrée 931 Fond Marron / Texte Blanc Unité de vente - €/Kg, Dimension - 94x85mm	: GSFROMA931T2 : GSFROMA931T1

Votre titre ici 12,31 ‰ Votre titre ici 12,31 ‰

Fiche technique

Dimensions94x85mmEpaisseur1.6mmPoidsenv. 15g

Image produit

Matière plastique bi-couche haute qualité

Contour biseauté

Finition couleur brillante type laque **Protection** eau humidité basse température

Fabriqué en FRANCE